Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Пошлые истории моей мамаши. Часть 1

< < Всем персонажам рассказа исполнилось 18 лет и более> >

Привет дорогой читатель, в своем рассказе я хочу поведать тебе историю моей мамы, точнее придуманную историю о ней. Впрочем и правда о ней грязнее грязи. Ноо. Ни много не приукрасишь, как говорится — рассказа не получится, хаха.

Моя маман родилась в одном не большем поселке, около Москвы. Ростом она не высокая, 163см, но сиськи у нее здоровый, 4 размер, очень привлекательные с большими сосками. Внешне так себе, хотя мужчин всегда привлекал ее заводной, не много грубый характер. Она стерва еще та. И извращенка тоже.

Не любит читать пошлые рассказы слава богу, но за то тащится по Хентаю, там где куча парней кончают на девушку или ссут на нее, для моей мамы ТОП!

Сам смотрел, когда мама забывала удалить историю браузера. На ее предпочтения.

Вообще-то моя мама шлюха, реально шалава. Родилась такой бля...

Вся в бабушку пошла. Моя бабушка, (обойдемся без имен), она тоже страстной была, за жизнь многих мужиков поменяла, все пизда у нее чесалась. Не хочу в подробности вдаваться, ибо стремно... Все таки правду сейчас пишу.

Так что обойдемся без тонких деталей, какие мне поведала соседка, тетя Маша, про мою маму, что она себе в пизду пихала при ней еще в 12 епт. И про мамины первые сношения тоже писать стремно, так как мы живем еще в нашем поселке, и про мою маму все все знают. Страшно мне...

Да и нельзя на этом сайте писать про ранние дела.

...

— Привет зая — донеслось с коридора нашей квартиры. Это пришла моя мама, с работы, и я нехотя закрыл страничку с ее хентай порнухой, не додрочив бля.

Вообще-то смотреть одни и те же пошлые мультики с мамой, стало нашей доброй традицией, с недавних пор. Правда мама об этом ни чего не знала.

Она конечно догадывалась что я дрочу на порнуху в интернете, но что я палю за ее мастурбациями, каждую ночь и успеваю сохранить себе ссылки из журнала посещений, она не знала.

Иначе бы мне была пизда.

Я то был более осторожнее чем она и все делал без палева.

Мама разделась и устало побрела на кухню делать нам ужин. А я пошел гулять, надоело дома сидеть.

По возвращению с гулянки мы с ней поужинали, было весело, у моей мамы характер пиздец. а у меня нормальный-тактичный. И мы с ней всегда находим общий язык. Чего нельзя сказать о ее мужиках, она ведь очень обидчивая. Чуть что, все пиздец. ОБИДА

Вот и живет одна. Кто мой папа я не знаю, мама даже не пробовала наврать об этом. Ибо как еще при жизни мне рассказывала моя бабушка, мама любила по малолетке побухать, и кто ей пользовался и где не знает даже она сама.

Хотя в школе училась хорошо, образование получила отличное и на работе тоже всем жопы рвет. Много зарабатывает, живем ништяк!

Но вот побухать моя мама все таки иногда может, и это все, писец просто. Особенно если с

коллегами по работе. Домой в середине ночи с мужчинами из офиса, пьяная в жопу, матерится, пошлит, дура бля. Ржет как хабалка последняя. Раньше я даже плакал, как мне обидна за маму свою было. Но потом когда ее начинали ебать, мне становилось любопытно, и я аккуратно на цыпочках подходил к ее комнате и подглядывал, всем там на столько было похую, что зачастую даже дверь была открыта. Моей матери вообще в такие моменты было на меня насрать, где я, смотрю ли я за ней, или сплю. Когда она пьяная, превращается в какое-то животное, тварь.

Вот когда трезвая все норм, и мы с ней как друзья общаемся, но вот как нажрется, все, край... Потом уже я стал смелее подглядывать за ними, там мужиков 5 было обычно. Все они напаивали мою маму на их там праздниках, и везли ее потом в таком вот состоянии к нам домой, чтобы ебать ее жестко и оскорблять. Им это нравилось, потому что это нравилось моей маме. И все это продолжалось раз-за разом. В конце концов, они и так начали к нам домой приходить, и ебать маму прямо на моих глазах. Она сначала плакала, стеснялась. Говорила отвернись Олег. А потом смирилась что такая шлюха, и ебется на глазах собственного сына. Даже орать во всю глотку при ебле не стеснялась блядина.

Мужикам вообще было похую на меня, как буд-то я не существую.

Лишь один раз, когда все они где-то крупно нажрались, по поводу больших успехов фирмы, и приперлись к нам домой, то дядя Сережа притащил мою пьяную и порядочно расстраханную мамашу, прямо ко мне в комнату, я спал. Дак он ее бросил на меня и полез сам на нее, и так получилось что они прижали меня к кровати, и ебались на мне. Я еле вылез, будучи в ахуе. И просто смотрел как дядя Сережа трахает мою маму. Мама начала сильно мычать, как корова и дядя Сережа весь вспотел, пыхтя на ней. Потом он бурно кончил вытащив свой хуй из ее пизды, и засунув ей в рот.

Мама всегда глотает, а потом жалуется что у нее болит живот, писец...

Посмотрев на меня, и на мой член, который между прочим 18 см и толстый, дядя Сережа сказал:

- Олеся, уваж парня
- Ты че ебнутый совсем, этож мой сын ответила ему мама, и пытаясь оправится, пьяной походкой пошла к двери моей комнаты.

Но дядя Сережа явно не ждал такого ответа, и схватив мою шлюху мамашу опять бросил ее на кровать

Мама начала было орать на него, матами, но звонкая пощечина Сережи ее быстро успокоила. Она обняла голову руками и повалилась на кровать, еле всхлипывая. Тогда дядя Сережа в растерянности вышел из моей комнаты. А мама порыдав немного уснула, прямо так бля, с выставленной, голой жопой на показ.

Я естественно не стал упускать такого момента, судорожно лапая ее жопу, молился что бы сейчас никто не вломился больше ко мне и ее снова не уволокли ебать. Она нимфоманка, ей пох, кто, где, как...

Озабоченная.

Потом я стал нюхать ее жопу, от нее пахло хуями, спермой мужиков, и запах это — презиками был.

Но мне было похуй, я наслаждался ее жопой, стал вылизывать ее киску как пес, смакую аромат ее пизды. Ее пизда кстати вкусно пахнет, это+

Лизал ее киску грубо как она любит, кусая ее половые губы, она стонала сквозь пьяный сон.

Потом начала подмахивать на встречу моему языку, тереться своей мокрой пиздой о мое лицо, из киски появились и начали обильно вытекать наружу ее слюни, было очень клево. Я вспомнил ее хентай мультики, и мне тоже захотелось кончить ей на лицо, на ее ебало. Но я сдержал себя, понимая что такой шанс, поебать маму может уже не выпадет никогда. Я достал свой хуй, 18см — без пизды... И вставил ей в киску. Он нормально вошел, учитывая какая она разъебанныя.

Я стал ее жестко трахать, было так хорошо, она почти не реагировала, только ее маленькое тело, со здоровыми сиськами билось о мою кровать, и она изредка стонала подомной. Так я ебал ее минут 10, и потом не удержавшись стал спускать прямо в нее. В нее часто спускали, ей было похуй, после 4 абортов, врачи ей сказали что она наврядли сможет еще иметь детей. Так что все спокойно кончали в нее, если не в рот.

Хотя в рот было чаще, ведь всем хотелось посмотреть как она захлебываясь от количества спермы пьет ее с наслаждением, ей нравится вкус спермы и она всегда глотает.

Нимфоманка хуль...

дождавшись уснул.

(Прошу прощения за маты, просто я из поселка, не из города, у нас тут разговаривают по простому)

Короче.

Я кончил в нее и посмотрел на ее лицо, она вырубилась уже давно и лежала с закрытыми глазами, я стал ее обнюхивать, сосать и кусать сиськи, снова лизал ее между ног, извращался как хотел. Пока снова не пришли мужики и прямо на руках унесли ее ебать по новой. Я хотел дождаться когда они уйдут, чтобы полизаться с ней, и кончить на лицо, но так и не